



Váš dopis zn./ze dne:

26. 9. 2019

Č. j.:

MHMP 1957888/2019

Sp. zn.:

S-MHMP 1942396/2019

Vyřizuje/tel.:

Mgr. Tamara Kawiková

236 003 236

Počet listů/příloh: **2 / 1**

Datum:

9. 10. 2019

Poskytnutí informace na žádost podle zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

dne 26. 9. 2019 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistrát“) Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a to ve věci počtu poradců jednotlivých Primátorů hl. m. Prahy od r. 2006 (včetně rozdělení na hlavní pracovní poměr a dohody o provedení práce apod.) a průměrných měsíčních nákladů jednotlivých Primátorů na jejich poradce vč. odměn, v rozdělení na zaměstnance v hlavním pracovním poměru a externisty (dále jen „žádost“). Poskytnutí požadovaných informací žádáte zaslat v elektronické (strojově čitelné a upravené) podobě (např. formáty ODT, DOCT, XLS) e-mailem.

V příloze k tomuto dopisu Vám zasílám požadované informace, a to formou tabulky ve formátu XLS, a doplňuji některá vysvětlení k poskytnutým informacím. V žádosti jste ve druhé otázce uvedl, že žádáte o rozdělení průměrných měsíčních nákladů na poradce jednotlivých Primátorů hl. m. Prahy na zaměstnance *v hlavním pracovním poměru a externisty*, naopak v první otázce jste požadoval rozdělení *na hlavní pracovní poměr, dohodu o provedení práce apod.* Externí poradci Primátora by vykonávali činnosti pro jednotlivé Primátory na základě dohod (smluv) v režimu občanskoprávním jako osoby samostatně výdělečně činné, nikoliv v pracovněprávním vztahu, a informace o takových smlouvách s případnými externími poradci Primátorů hl. m. Prahy nemá odbor personální MHMP k dispozici. Příložená tabulka tedy obsahuje pouze údaje za tzv. kmenové zaměstnance, tj. zaměstnance hlavního města Prahy zařazené v Magistrátu hlavního města Prahy na systemizovaných (pracovních) místech (v tabulce užitá zkratka „SM“), pracující na základě pracovní smlouvy a za zaměstnance, kteří vykonávali činnosti na základě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr, tj. dohoda o pracovní činnosti (DPČ) a dohoda o provedení práce (DPP).

Do dohod o pracovní činnosti a o provedení práce (dále jen „dohody“), jejichž počty jsou uvedeny v příložené tabulce, byly zahrnuty dohody odboru „Kancelář Primátora“ MHMP, u nichž byl vymezený druh činnosti „poradenství, konzultace, analýzy“ apod.

V případě systemizovaných (pracovních) míst bylo místo započítáno do příložené tabulky bez ohledu na skutečnost, zda bylo toto místo po celou dobu obsazeno, tj. jedná se o počet pracovních míst, která byla danému Primátorovi k dispozici, nikoliv o počet zaměstnanců (naopak na jednom pracovním místě se v rámci určitého volebního období mohlo vyměnit více zaměstnanců).

Ohledně výše jednotlivých částek - v uvedených částkách jsou již zahrnuty zákonné odvody zaměstnavatele (na zdravotní a sociální pojištění, tj. pojistné na nemocenské pojištění, důchodové pojištění a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti); jedná se tedy o celkové (průměrné měsíční) náklady na všechny poradce jednotlivých Primátorů hl. m. Prahy v požadovaném období od roku 2006 do září 2019.

S pozdravem,

Ing. Petra Dederová

ředitelka odboru personálního
podepsáno elektronicky

Přílohy:

1. Počet poradců a mzdové náklady na poradce Primátorů HMP (2006 až 09-2019)